Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Lineare Gleichungssysteme - Anwendungsaufgaben *x

Prozentrechnungsaufgabe 1

Ein Kaufmann bestellte bel einer Groflhandlung 15kg Tee der Sorte A und 20kg Tee der Sorte B, die nach der
Preidiste zusammen 800,-€ kosten sollten. Infolge einer Preiserhéhung von 5% fir die Sorte A und 10% fir die
Sorte B lautete die Rechnung Uber 865,-€. Wie viel kosteten die beiden Teesorten vor der Preiserhhung?

Selle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf.
Bestimme die Lésungsmenge des Gleichungssystems.
Gib die gesuchten Preise an.
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X: Der Preis fur 1kg Tee der Sorte A vor der Preiserhéhung in €
y: Der Preisfur 1kg Tee der Sorte B vor der Preiserh6hung in €

Gleichungen: 15x + 20y =800 U15: (100% + 5%) : X + 20 : (100% + 10%) : y = 865
Losungsmenge: L={ (20| 25) }

Antwort: Vor der Preiserhohung kostete 1 Kilogramm Tee der Sorte A 20,-€ und 1 Kilogramm Tee der Sorte B
25,-€.
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